

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

A. Nombramientos, situaciones e incidencias

MINISTERIO DE SANIDAD, POLÍTICA SOCIAL E IGUALDAD

- 16124** *Corrección de errores de la Orden SPI/2632/2011, de 29 de septiembre, por la que se nombran los miembros del Consejo Rector de la Agencia Estatal Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios.*

Advertidos errores materiales en el dispositivo 1, letra c. de la Orden SPI/2632/2011, de 29 de septiembre («Boletín Oficial del Estado» n.º 238, de fecha 3 de octubre), por la que se nombran los miembros del Consejo Rector de la Agencia Estatal Agencia Española de Medicamentos y Productos Sanitarios, a continuación se efectúan las correcciones oportunas:

Página 103920, penúltimo párrafo, donde dice: «Don Eduardo Poveda Roda, Subdirector General de Programas Presupuestarios de Sistemas de Seguridad, como vocal...», debe decir: «Don Eduardo Poveda Roda, Subdirector General de Programas Presupuestarios de Sistemas de Seguridad y Protección Social, como vocal...».

Página 103921, segundo párrafo, donde dice: «Doña Carolina Vilar Moreno, Directora General de Industria del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio...», debe decir: «Doña Carolina Vilar Moreno, Subdirectora General de Políticas Sectoriales Industriales del Ministerio de Industria, Turismo y Comercio...».